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Sandra Iturriaga del Campo es arquitecto de la Universidad Católica de Chile (1993), Magister en Arquitectura de la ETSAB, Barcelona (2001), y Doctor (c) en Arquitectura y Estudios Urbanos de la Universidad Católica de Chile.  Desde el año 1994 ha desarrollado una destacada labor profesional, con obras públicas y privadas que han sido publicadas y premiadas en diversas Bienales. En conjunto con ello, desde 1997 ha desarrollado una labor de docencia e investigación en la Facultad de Arquitectura de la Universidad Católica de Chile, en áreas vinculadas al Proyecto Arquitectónico y Urbano, el Patrimonio y el Paisaje. Su principal línea de investigación aborda el potencial de los cursos de agua y de las Infraestructuras Verdes como componentes integradores de la ciudad y su territorio. 

Desde el año 2009, es arquitecto y Directora de “MAPOCHO 42K”, iniciativa que propone la implementación de un gran corredor verde de escala metropolitana a lo largo de 42km en las riberas del Río Mapocho en Santiago, como un espacio público que permite conectar 11 comunas de distintos estratos sociales. Desde entonces esta propuesta ha recibido múltiples premios y distinciones (Categoría Legado Bicentenario, Gobierno de Chile 2012, Bienal Panamericana de Quito 2016- mejor Diseño Urbano y Arquitectura del Paisaje 2016, Mejor Propuesta Académica en la XX Bienal de Arquitectura de Chile 2017, categoría Outstanding MCHAP 2016-2017 del IIT Architecture de Chicago, premio publicación XXI Bienal de Arquitectura Chile 2019) 

A partir de esta iniciativa, funda y dirige la Plataforma de Proyectos M42K_Lab UC, un Laboratorio de proyectos urbanos y de Paisaje, bajo cuyo alero ha desarrollado un conjunto de Propuestas de Infraestructuras Verdes y espacios públicos en distintos contextos, entre las cuales están: “Via Verde Lebu-Lonquimay” (2015), “Rambla de las Delicias para Valparaíso” (2015), “Ruta de la Infancia” ( 2016-2017), “Via Verde Maipo 60x60” (2017-2019), Corredores Verdes Cerro-Mar Antofagasta (2019)
Es autora de diversas publicaciones y libros, entre ellos: “Materia de Arquitectura”, “Cristián Valdés, La medida de la Obra”, “Lo Contador. Casas, jardines y Campus”, “MAPOCHO 42K”, y ha sido invitada a mostrar su trabajo tanto en ámbitos nacionales como internacionales ( Berkeley, UNLP Buenos Aires, Bélgica, BID Montevideo, Universidad Paris La Villete, IAUV Venecia, UCA San Salvador, PUCE Quito, TUB Berlín, entre otros)
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